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Jana Hrbová 

ZOOM – zprávičky ze školy 

 

KRMÍTKA PRO PTÁČKY NA ŠKOLNÍM DVOŘE 

 
Děti z 2. oddělení školní družiny ve čtvrtek 3.2. vyrobily a rozmístily 
na školním dvoře přes dvacet krmítek s ptačím zobem. Věříme, že si 

zob ptáčci najdou a přiletí za námi na krmítka.... 
 

 
 

Koordinátor školního časopisu: Mgr. Michaela Vejvalková 
Více informací ze života školy najdete na našich webových stránkách: 

http://www.zsivancicka.cz/ 
 
 
 

 

 

http://www.zsivancicka.cz/
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Žákem ve starověku aneb v domě hliněných destiček 

 

 Ve středu 16.2. 2022 v rámci projektu na podporu rozvoje 
čtenářské gramotnosti žáků, který je součástí Místního akčního plánu 
rozvoje vzdělávání regionu Moravskokrumlovsko II,  proběhla v 6. třídě 
čtenářská dílna s následným keramickým workshopem, který vedla 
lektorka DDM Moravský Krumlov Magdalena Novotná.   
 Žáci 6. třídy si díky této aktivitě vyzkoušeli aplikaci poznatků 
z učiva literatury a dějepisu při tvoření hliněné destičky. Mohli projevit 
své logické myšlení a využít vlastní kreativitu. Při její tvorbě si uvědomili, 
jak důležitou úlohu v dějinách lidstva sehrály vznik písma a následné 
zaznamenávání nejrůznějších příběhů. Při besedě si připomněli nejstarší 
epos na světě – Epos o Gilgamešovi ze starověké Mezopotámie a 
diskutovali o tom, že muselo být nesmírně těžké, i fyzicky náročné tak 
dlouhý příběh zaznamenat na hliněné destičky.  
 Věřím, že tato beseda povzbudila a motivovala žáky k rozvíjení 
vlastní kreativity a ukázala jim možnost, jak využívat svých čtenářských 
zkušeností pro vlastní tvorbu. 

Mgr. Michaela Vejvalková – koordinátorka besedy 
 

 

     Valentýnské vtipy a vtípky    
aneb s úsměvem jde všechno líp! 

 

Dívka: „Víš, co je 14. února?” 

Chlapec: „Samozřejmě.” 

Dívka: „Skutečně?” 

Chlapec: „Ano, začíná Liga mistrů!” 
 

 
 

Co řekla chobotnice druhé chobotnici na Valentýna?  
Chci tě držet za ruku, ruku, ruku, ruku, ruku, ruku, ruku, ruku. 
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Kurz vaření se II.Z 
 

 
 

Šneci z listového těsta 

 

SUROVINY: listové těsto, kečup, koření (na pizzu), šunka, sýr, hladká mouka, 

vejce, sezamová semínka 

POMŮCKY:  vál, vidlička, nůž, váleček, plech, pečící papír, hrnek 

POSTUP: Vytáhli jsme si vál. Na válu jsme rozpůlili listové těsto. 

Pomoučnili jsme váleček a vál.  Těsto jsme rozváleli na čtverce. Na 

rozválené těsto jsme rozetřeli kečup a posypali kořením na pizzu. Potom 

jsme dávali sýr a šunku. Pak jsme to točily jako koberec. 

Na plech jsme dali pečící papír. Listové těsto jsme krájeli a šneky dávali 

na plech. Do hrníčku jsme rozklepli vejce, rozkvedlali a potřeli šneky. 

Nakonec jsme nasypali semínka a dali na 15 minut do trouby. 

Mňam. Moc nám to chutnalo. 

                                                            Patrik Hladil 

   

 

 
 
 

  

Výtvarná galerie VII.B 
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Kreslení nás baví… 
Jak se dostat do Popletené země- 2.B 

 

 
 

  
 

       

Ohlédnutí za zimní olympiádou 

 
Zimní olympijské hry 2022, oficiálně XXIV. zimní olympijské 

hry (čínsky 第二十四届冬季奥林匹克运动会), se konaly v čínském 

Pekingu. Slavnostní zahájení proběhlo 4. února 2022, ukončení se 
uskutečnilo 20. února. 

V Pekingu proběhla olympiáda již podruhé. První olympijské hry v tomto 
městě se uskutečnily v roce 2008 a je to první město, které hostilo jak 

letní, tak i zimní olympijské hry. 
Město Peking je čtvrté či páté asijské město, které hostilo zimní 

olympijské hry. První město bylo Sapporo v Japonsku v 1972, druhé bylo 
Nagano také v Japonsku v 1998 a třetí byl Pchjongčchang v Jižní Koreji v 

2018. Soči, kde se konaly Zimní olympijské hry 2014, může být dle 
různých výkladů počítáno jak do Evropy, tak do Asie. 

Byly to druhé hry v neprodyšné bublině. Kvůli pandemii onemocnění 
Covid 19 navíc jen s minimem místních diváků v ochozech stadionů a 

sportovišť. „Atmosféra byla velmi specifická,“ připustil Jiří Kejval, 
předseda Českého olympijského výboru. „Na druhou stranu jsme velmi 

rádi, že se olympiádu podařilo uspořádat a je třeba se na to z tohoto 
pohledu dívat."  

Česko odjíždí z Pekingu se dvěma medailemi. Zlato na 
snowboardu obhájila Ester Ledecká, bronz přidala 

rychlobruslařka Martina Sáblíková. 
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Fandili jsme našim sportovcům… II.Z 

 
 

 

 

 

              Žákovská knihovna  

 

Žákovská knihovna se těší velké oblibě a většina tříd ji využívá se svými 
učiteli v hodinách čtení a literární výchovy. 
Půjčit knihu si můžete kdykoli po domluvě s p.u. Vejvalkovou nebo s vaší 
třídní učitelkou. 

Naše tipy: 
 

Pro 1. stupeň:   

Velikananánský krokodýl: Roald Dahl 

V největší a nejkalnější řece Afriky si hoví velikananánský krokodýl. 

protože ho trápí ukrutný hlad a moc dobře ví, že největší lahůdkou je 

tlusťoučký, šťavnaťoučký malý dítě – ty jsou ňam, ňam, ňam! –, vydá se 

na zdánlivě nevinnou procházku. Jeho tajné plány a chytroučké triky ale 

naráží na odbojné strážce morálky – hrocha Bžocha, slona Bambalóna a 

ptáka Krásnopéráka!  
 

   
                 

Pro 2. stupeň:  

Zátopek ... když nemůžeš, tak přidej! Jan Novák, Jaromír 99 

„Je to hranice bolesti a utrpení, která dělí chlapce od mužů,“ říkal Emil 

Zátopek. Právě posouvání mezí možností vlastního těla z něj udělalo 

fenomenálního běžce a jednoho z nejslavnějších sportovců historie. Když 

na olympijských hrách v Londýně v roce 1948 vyhrál běh na deset 

kilometrů a na pětikilometrové trati skončil druhý, nepovažoval to za velký 

úspěch. Z následující olympiády v Helsinkách přivezl tři zlaté medaile a 

stal se legendou, ale připsal si i důležitější vítězství – postavil se proti 

režimu za svého svěřence Stanislava Jungwirtha a prosadil, aby vůbec 

mohl na olympiádu odcestovat. Toto i něco navíc se dočtete v tomto 

komiksu. 

Přijďte si vypůjčit knížku – čtení není nuda! 
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Valentýnská linecká srdíčka ( II.Z) 
 

  
 

Tímto chci krásného Valentýna přát, abys věděla, že 
je tu někdo, kdo má tě rád. Jenom s tebou chci se smát 
a věrně tě milovat. Zažeň z tváře každý stín, vždyť 

je svatý Valentýn! Až budeš večer usínat, nezapomeň 
se na nebe podívat. 

 

 

Fandili jsme našim sportovcům… II.Z+ I.P 
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Do you speak English? 
      

 
Nikola Florianová, 6. třída 

 

 
 

 

 

Valentýn -  americký svátek? 
  

I když se dnes mnozí lidé na svátek sv. Valentýna dívají především 
jako na zvyk importovaný ze Západu, ve skutečnosti má ryze 
evropské kořeny. 
Odkud se legenda o sv. Valentýnu vzala? Valentýn, kterého si v 
polovině února připomínáme, byl podle většiny historiků 
pravděpodobně biskupem z Terni, který žil ve 3. století.  
Kolem životopisu tohoto světce dodnes panují nejasnosti. Existují 
totiž dvě legendy, ve kterých se nejspíš prolínají životy dvou 
stejnojmenných světců. 
První legenda tvrdí, že byl popraven kvůli lásce.Císař Markus 
Aurelius Claudius (zvaný Claudius Gothicus)  tehdy zrušil 
manželství, protože nechtěl, aby se muži rozptylovali od 
vojenských povinností. Jenže Valentýn i přes zákaz zamilované 
páry tajně oddával.  
Druhá legenda naznačuje, že Valentýn zemřel kvůli svým 
léčitelským schopnostem. Podařilo se mu totiž uzdravit syna 
známého rétora Kratóna – podle legendy se za chlapce modlil, až 
jej Bůh vyslyšel a syna zázračně uzdravil. Římští senátoři 
Valentýna obvinili z nekalých praktik a na prefektův rozkaz byl 
uvržen do žaláře a sťat. 
Záleží jen na vás, jestli tento svátek vezmete na milost, ale radostí 
je čím dál méně, tak proč neslavit svátek zamilovaných?  
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Můj domácí mazlíček 
 

 

 

Do you speak English? 
 

 
Jana Hrbová, 6. třída 



9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Lyžařský výcvikový kurz 2022 

 
Je neděle 20. února a my se blížíme do malebného městečka Lázně Lipová. 
Po sněhu ani památky, všude kolem zelené pláně. My ovšem nepropadáme 
panice a jdeme se ubytovat do našeho penzionu „Pavel“ a ejhle, co září 
přímo za ním…bíle zasněžená sjezdovka. Proto po vydatném obědě bez 
váhání vyrážíme prověřit lyžařské schopnosti dětí. Dopadlo to výborně 
a máme hned tři výkonnostně vyvážená družstva. 
Po dvou dnech nám však už tato sjezdovka nestačila, protože se naši lyžaři 
neuvěřitelně zlepšovali. Vydali jsme se tedy do nedalekého lyžařského areálu 
v Ostružné, kde jsme si naplno užívali pestré nabídky pro lyžaře začátečníky, 
nejzdatnější jedince i „skokany roku“. 
Co vám mám povídat, počasí bylo nádherné, sjezdovky parádní, ubytování 
příjemné a strava výborná. Ne nadarmo se náš pan domácí jmenoval Pavel 
Kuchař. Kromě lyžařských dovedností, které všichni naši lyžaři zúročili při 
závěrečném závodním slalomu, jsme si rozšiřovali své znalosti při celotýdenní 
hře Zázraky přírody. Ve volných chvílích jsme složili vlastní lyžařskou píseň, 
zazpívali si u ohně při opékání špekáčků pod hvězdnou oblohou, navštívili 
originální Lesní bar (fakt bezva nápad) a taky jsme si 
opakovali znalosti o umění např. barokní socha v pohybu. I když je to lyžování 
vlastně „takovej divnej sport“, u kterého potřebujete spoustu vybavení a 
plno oblečení, tak MY jsme si to opravdu užili. Jako bonus jsme se ještě 
setkali a vyfotili s panem Ivošem, který byl oceněn za záchranu lidského 
života při povodních. 
Díky všem účastníkům našeho lyžařského zájezdu za to, jak zvládli veškeré 
nástrahy, které jsme na ně vymysleli. Velký dík patří také organizačnímu 
učitelskému týmu i s panem řidičem, který všechno zvládne s úsměvem na 
tváři. 
Tak pro letošek „mizíme kámo“ a za rok zase vyrážíme. Kam? No přece na 
lyžák! 

HŠ a úžasná skupina ze ZŠ Ivančická 
 

Lyžařský výcvikový kurz 
 

         

 
 

  
 


